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TEST DE PUNTOS Y VECTORES EN EL PLANO

1 Calcular la longitud del segmento con extremos en los puntos (6, -3) y
(-2,3)
(A NiO
(B |10
IET
(0] @

2 El modulo del vector (4, 3) es igual a:

A7
Bls
Cl1
D |25

3 El punto medio del segmento de extremos (-1, 5) y (7, 3) es el punto:

A, 4
(B (-8, 2)
EIGE)
(D] (3, 4

4 Tienen la misma direccién los vectores:

(A, -2)y /5, -2/5)
(B (s, -172) y (-2, 5)
|G -2y 6, 2)

(D] @0, 2)y (2, 10)

5 Dados los vectores a = (-1, 5) y b = (3, -6), calcular las componentes
del vector 2a +(1/3)b.

(A @rs, 2)
(B (2, 1/3)
[C]¢1,8)
D|@, 8

6 La distancia entre los puntos (X, y) y (a, b) es igual a:

X-a+y-b
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[A]

(B fx+af —(p+ b7
] fx—ap <y -b7
(D] fx+aR +(y + b7

7 Calcular la distancia que del punto (6, 5) al (11, 3)

(Ale
(B 29
o] &5
BIE

g Dados los vectores a = (6, 3) y b = (10, 3), hallar las componentes del
vector a - (1/4)b

(A (712, 972)
(B (7/2, 912)
(| (7/4, 912)

(D] (-4, 0)

9 El punto simétrico de (4, -2) respecto del eje OY es el punto:

(A4, 2
(B4, 2)
[C (-4, -2)
(D@, 4

10 Tienen la misma direccion los vectores:

(A @4, -3)y (-8,6)
(B4, 3)y@/a, 1/3)
cl@.3y@aE 9
(D] (40, 3) y (4, 30)

11 El médulo del vector (1, -1) es igual a:

e
CIR:
[c]1
(D)2
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12 Tienen el mismo sentido los vectores:

(A, -2)y /2, -1/5)
(B (5, -2)y (1/5, -2/5)
ClG -2y (52
(D] 0, 2)y (2, 10)

13 El punto medio del segmento de extremos (4, 3) y (2, 9) es el punto:

(Al (2 6)
B -6)
[c]s, 12)
D@3, 6)

14 El (4, -3) es el punto medio del segmento de extremos:

(A|(-4,3)y (4, -3)
B -2y @ -1
(Cl@ -2y @ -1

@ (21 _2) y (61 _4)
15 El punto (-4, 7) es punto medio del segmento cuyos extremos son:

Al2,5y @ 2)

(B] @ -1y (4 -7
[C](-10,10)y (2, 4)
[D|(-2,3)y (-2, 4)

16 Dado el vector a = (-9, 5), calcular el vector b tal que a - b = (2, -2)

(A 11, 7)
(B]@1, 7

(7, 11)
(D] (11, -7)

17 El punto simétrico de (4, -2) respecto del eje OX es el punto:

Al (-4,2)
(B4, 2)
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[C](-a, -2
(D] (-2, 4

18 Dados los vectores a = (6, 3) y b = (1, 4), hallar las componentes del
vector 2a - 4b

[A] (s, -10)
(B (-8, 10)
[c] s, 10)
(D], -4

19 Dado el vector libre a = (-4, 7) y el punto B = (5, -1), hallar las
coordenadas del punto A para que el vector fijo AB represente al vector
libre a

Al@, e
(B (-1, -6)
(c], -8

(D] (-9, 8)

20 Calcular la distancia que hay entre los puntos (6, 3) y (10, 3)

w

Sl

(@)

21 Dado el vector libre a = (3, -4), calcular el vector libre b que tiene: la
misma direccion y sentido que a y modulo igual a la unidad.

|Alb=(1,1)

(B |b=(5/3, -5/4)

([Clb=(3 2

D | b = (3/5, -4/5)
22 Tienen el mismo sentido los vectores:

(Al @, -3)y (s, -6)

| B | (4,3)y (1/4, 1/3)
Ccl@a3y@E s
D|@3.3)y (3, 3)
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23 La suma de dos vectores con el mismo sentido, a y b, tiene:

\Z/ el médulo igual al mayor médulo de ay b
\E/ el mismo sentido que ay b

@ distinta direccibn que ay b

@ distinto sentido que ay b

24 El punto medio del segmento de extremos (6, -3) y (-2, 3) es el punto:

(A (-2, 86)
(B (6, 12)
cl@ 0

(D], -6)

25 La suma de vectores AB + BC es igual a:

[AlAcr2

"B | BD, siendo D el punto medio del segmento de extremos A

yC

(cl2.Ac
[D]Ac

26 El vector libre con direcccion horizontal, sentido hacia la izquierda y
maodulo igual a 3, tiene por componentes:

(A (0, -3)
Bl©3
)0
(D] (3, 0)
27 Dado el vector libre a = (4, -3) y el punto A = (2, -1), hallar las

coordenadas del punto B de forma que el vector fijo AB represente al
vector libre a

(Al @, -4
(B (-2, -2)
(C](2 2
D] -2

28 Dado el vector libre a = (1, -1) calcular el vector libre b que tiene: la
misma direccién que a, distinto sentido y médulo igual a la unidad

(2]
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Cler
D)@ 1

29 La suma de dos vectores con distinta direccion, ay b, tiene:

A | distinta direccion que ay b
B el sentido del vector que tiene mayor modulo
C | el mismo sentido que ay b

D |la direccién del vector que tiene mayor maédulo

30 La distancia del origen al punto (3, -2) es igual a:

5
V13
B

13

©)[o]{=][]
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